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Lindas Kommune Alvertraumen 14. april 2014

V/ Linda Folkestad.
Klage pa vedtak mottatt 28.mars 2014, ref. 14/1647 — 14/6944.

Etter & ha mottatt Deres vedtak pa min sgknad av 27. feb. d.a. er jeg usikker om rett
forstaelsen av omsgkte avkjarsel og om den fra min side har veert tilstrekkelig
grunngitt.

Utforming av avkjersel til eiendom 133/79, som alltid har veert tilkomst til
eiendommens hovedetasje m/ garasje, er tilrettelagt for best mulig tilgjengelighet for
ogsa & kunne sgrve personer med nedsatt funksjonsevne. | boenheten er det utfort
forholdsvis kostbare tiltak, for & kunne imgtekomme gnsker til eventuell universell
utforming.

Som det fremgar av innsendte tegninger vedr. kjellerleilighet, (adressert til Lindas
Kommune v/Siril Sylta, i forkant av forhdndskonferanse 06.februar 2014), har ogsa
denne en universell utforming. Bla. med tanke pa eventuell bruk som
generasjonsbolig, pa sikt.

Mitt enske om & fa tilrettelegge ogsa denne leiligheten etter den tenkning som bla.
signaliseres og gnskes fra Lindas kommune, om tilrettelegging for best mulig tilgang,
ogsa for personer med nedsatt funksjonsevne. For & fa dette til, er jeg avhengig av at
de kommunale organer i saken ogsa vil godkjenne omsgkt avkjarsel til 133/79 sitt
kiellerplan.

Som tilleggsopplysning kan nevnes fglgende.

Undertegnede var i forhandssamtale med Tor Hegle, den 01.okt. 2009. Der ble bl.a.
fremlagt planer/tegninger for leilighet/nybel, pa det samme areal som né& omtalt
kjellerleilighet. Konklusjonen jeg fikk med meg fra samtalen omhandlet fglgende
forutsetninger:

e Opparbeidelse av parkeringsarealer.

o Opparbeidelse av tilkomstvei innfor 133/79 sine grenser, mellom parkering og
den gang, omtalte leilighet/hybel.

o Fargelagt situasjonskart hvor parkering, uteareal, tilkomstvei er malsatt og
markert.

¢ Undertegnet avtale mellom eier av 133/66 og 133/79 om felles avkjgrsel. Alle
disse kriterier er pa plass.

Haper pa positiv tilbakemelding fra dere.

Mvh. Terje Tn\)fting
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